

ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΙΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ  
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ



## Να φυλάσσετε πάντα τις κάψουλες υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων μακριά από τα παιδιά

Οι κάψουλες υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων είναι προϊόντα που βοηθούν στη χρήση ακριβώς της σωστής ποσότητας απορρυπαντικού ανάλογα με τις ανάγκες πλυσίματός σας και χρησιμοποιούνται καθημερινά από εκατομμύρια καταναλωτές. Αν και είναι ασφαλείς όταν χρησιμοποιούνται σύμφωνα με τον προορισμό τους και με τον ενδεδειγμένο τρόπο, ο οποίος περιγράφεται στη συσκευασία του προϊόντος, είναι σημαντικό να τις φυλάσσετε σε ασφαλές μέρος πριν και μετά την χρήση και να φροντίζετε πάντοτε να μην τις προσεγγίζουν παιδιά.

Οι εταιρείες που διαθέτουν τα προϊόντα αυτά στην αγορά λαμβάνουν πολύ σοβαρά υπόψη τους την ασφάλειά σας και παρέχουν οδηγίες στη συσκευασία, οι οποίες εγγυώνται την ασφαλή χρήση των προϊόντων τους για την οικογένειά σας.

### Συμβουλές ασφαλούς χρήσης

Ακολουθήστε τις παρακάτω συμβουλές ασφαλούς χρήσης για τις κάψουλες υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων:

- Να διαβάζετε πάντοτε την ετικέτα
- Βεβαιωθείτε ότι τα χέρια σας είναι στεγνά όταν χειρίζεστε κάψουλες υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων
- Ποτέ μη τρυπάτε, σπάσετε ή κόβετε τις κάψουλες υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων
- Να τοποθετείτε απευθείας τις κάψουλες στο τύμπανο του πλυντηρίου
- Πάντα να κλείνετε το πώμα ή την σακούλα σωστά και να αποθηκεύετε μακριά από τα παιδιά



Κρατείστε το προϊόν μακριά από παιδιά.



Αποφύγετε επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε καλά με άφθονο νερό.



Μην το καταπίνετε. Σε περίπτωση κατάποσης, συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό σας.



Μη προσπαθήσετε να το τρυπήσετε, σπάσετε ή κόψετε.



Κλείστε την σακούλα προσεκτικά.



Κλείστε το καπάκι προσεκτικά.



Χρησιμοποιείστε το με στεγνά χέρια.



ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ & ΔΙΑΔΩΣΤΕ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ  
[www.keepcapsfromkids.eu](http://www.keepcapsfromkids.eu)

Μια πρωτοβουλία του κλάδου απορρυπαντικών προϊόντων για την προώθηση της ασφαλούς χρήσης των καψουλών υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων στην Ευρώπη.

Υποστηρίζεται από



\*Καψούλες υγρών απορρυπαντικών πλυντηρίων διατίθενται επίσης σε άλλα χρώματα και σχήματα.